
PROTOKÓŁ NR IX / 2007 
z posiedzenia Rady Gminy Osiek 

odbytego w dniu 19.06.2007 r. 
 
 
W posiedzeniu udział wzięło 12 radnych, trzech radnych nieobecnych 
usprawiedliwionych. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu. 
 
 
Ad - 1 Posiedzenie otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Pan Jerzy Kłos, 
który  powitał wszystkich radnych, sołtysów, zaproszonych gości: Pana Marka 
Wierzbowskiego – Kierownika Komisariatu Policji i Pana Leszka Pietras – 
dzielnicowego oraz wszystkich przybyłych. 
 
a) Na podstawie listy obecności Przewodniczący stwierdził prawomocność 
obrad. 
 
b) Następnie Przewodniczący przedstawił proponowany porządek obrad oraz 
wniosek w sprawie zdjęcia z porządku obrad pkt 4 „Podjęcie uchwały w sprawie 
ogłoszenia wykazu lokali mieszkalnych i użytkowych przeznaczonych do 
sprzedaży w formie bezprzetargowej stanowiących własność gminy”. Uwag nie 
zgłoszono. Przystąpiono do głosowania. Porządek został przyjęty jednogłośnie. 
 
Ad - 2 Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej przedstawiła Pani 
Stanisława Kurowska – Wójt Gminy – sprawozdanie stanowi załącznik do 
protokołu. 
 
Ad - 3 Podjęcie uchwały w sprawie powołania Rady Społecznej Gminnego 
Ośrodka Zdrowia w Osieku. 
Przewodnicząca Komisji Gospodarczej poinformowała, że projekt uchwały 
sprawie powołania Rady Społecznej był analizowany na posiedzeniu wspólnych 
Komisji w wyniku czego zaproponowano następujący skład komisji: 
Przewodniczący  - Wójt – Stanisława Kurowska 
Przedstawiciel Wojewody - Alicja Ossowska (kandydatura ustalona przez 
 Wojewodę) 
Członkowie Jan Ciarkowski  
 Teresa Eggert  
 Mirosława Kosecka  
 Elżbieta Lipke  
 Elżbieta Owczarek  
 Konrad Kozłowski  
Wszystkie osoby wyraziły zgodę na pracę w Radzie Społecznej Gminnego 
Ośrodka Zdrowia. Uwag nie zgłoszono.  



Przystąpiono do głosowania. Za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych. 
Uchwała Nr IX/41/2007 została przyjęta i stanowi załącznik  do protokołu. 
 
Ad – 4 Podjecie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy na rok 2007. 
Projekt uchwały omówił Skarbnik Gminy Pan Andrzej Krzywiński. 
Przewodniczący Komisji Gospodarczej poinformowała, że Komisje przychylają 
się do zaproponowanych zmian.  
Przystąpiono do głosowania. Za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych. 
Uchwała Nr IX/42/2007 została przyjęta i stanowi załącznik  do protokołu. 
 
Ad – 5 Podjecie uchwały w sprawie powołania zespołu ds. zaopiniowania 
kandydatów na ławników do Sądów Powszechnych. 
Przewodnicząca Komisji Gospodarczej Pani Teresa Eggert przedstawiła opinię 
Komisji, gdzie komisje proponują aby w skład zespołu ds. zaopiniowania 
kandydatów na ławników powołać: 
 Panią Krystynę Sumczyńska 
 Pana Rafała Szczęsnego 
 Pana Wojciecha Cherek. 
Przedstawieni kandydaci wyrazili zgodę na pracę w zespole.  
Przystąpiono do głosowania. Za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych. 
Uchwała Nr IX/43/2007 została przyjęta i stanowi załącznik  do protokołu. 
 
Ad – 6 Informacje o przygotowaniu do sezonu letniego przedstawiła pani 
Bożena Pietras. Następnie głos zabrał Kierownik Komisariatu Policji Pan Marek 
Wierzbowski, który również omówił przygotowania do sezonu letniego oraz 
zapewnił, że policjanci są dobrze przygotowani, stwierdził jednak, że z  praktyki 
ubiegłego roku największym zagrożeniem jest jezioro Głuche.  
   
Ad – 7 Wolne wnioski: 

o Radny – Wojciech Cherek – wyciąć krzaki przy drodze 
na Dobry Brat. 

o Radny – Andrzej Kłos – twierdzi, że w Osieku brakuje 
miejsc parkingowych, proponuje przemyślenie sprawy i wskazanie 
nowych miejsc pod parking.  

o Radny – Tadeusz Flisikowski – w zeszłym roku był 
składany wniosek „zagrożenie na odcinku szosy” od zjazdu do Osieka z 
Warlubia do „Zajazdu” Osiek lecz został załatwiony odmownie – 
dlaczego? Wyjaśnień udzieliła Sekretarz Gminy Irena Patan. 

o Radny – Konrad Kozłowski – bardzo zniszczona droga 
w kierunku Ocypla. 

 
Na tym posiedzenie zakończono. 


